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					Hormonálna nerovnováha u mužov a žien: Ako ju ovplyvniť?				                            
			

			
								Publikované 8 decembra, 20218 decembra, 2021 od admin			

			                                                      
				
					Hormóny v našom organizme ovplyvňujú nielen náš sexuálny život a pohlavnú sústavu, ale aj bežné fungovanie v živote. „Hormonálny balík“ sa môže prečerpať, no môže byť aj nedostatočný. Ak nie sú hormóny v rovnováhe, trpí tým naše zdravie. Hormonálna sústava neriadi len libido, chuť na sex, plodnosť a podobne, ale aj množstvo iných procesov a činností. Práve preto je dôležité u mužov […]

					Kategória:Erekcia a sexuálny život
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					Clavin				                            
			

			
								Publikované 14 septembra, 20208 novembra, 2021 od admin			

			                                                      
				
					Podporných prostriedkov na našom trhu určených pre mužov a zvýšenie ich sexuálneho výkonu je naozaj dosť, no bohužiaľ, prevažuje kvantita nad kvalitou a sľuby nad realitou. Výnimkou, ktorá má potenciál vám pomôcť, je Clavin, značka tabliet, ktoré je možné dostať kúpiť aj v lekárni, ale bez receptu. Prečo je to tak a ako vám pomôže? Čo je Clavin, pre […]

					Kategória:Erekcia a sexuálny život
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					Čo jesť ak chcete schudnúť				                            
			

			
								Publikované 7 augusta, 202023 novembra, 2020 od admin			

			                                                      
				
					Dlhšie Vás trápia čísla zobrazujúce sa na osobnej váhe a rozhodli ste sa s tým niečo urobiť? Ak na to chcete ísť cez zmenu jedálnička a stravy ste na správnej ceste. Hoc je to iba začiatok dlhšej cesty. Základy ako vylúčenie nezdravých vyprážaných jedál z fast foodu ovládajú všetci. V článku si jedálniček rozoberieme na drobné a do detailov. Všeobecne platí, […]

					Kategória:Chudnutie
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